

# 台灣區團

沈明室

## 花蓮大風揚起朝氣與活力

在服務團台灣區團中，東分團一直被視為一個小巧但非常有特色的團體。小巧是因為參與活動人數規模總在十人以下，機動性高；有特色是組成團員非常多元化，不是工作或職業，而是特質與風格。每逢其他分團主辦遠地的年會與團慶，在活動結束後，還要辛苦地搭遠程火車回花蓮，旅途奔波讓人有些不捨。尤其如果遇到車票放在錢包中遺失，或是未能趕上火車的特殊狀況，總是讓人掛念這些住在東台灣的家人們，身心疲憊下是否已經平安的返家。擔任東分團分團長的家人，更要力挺區團或總團活動，即使再遠，再辛苦，一定要常出現，以代表東分團的參與。

東分團是一個氣氛融洽的團體，但一些資深團員基於更的精神，一直希望東分團有新血加入。從恭榮接任東分團分團長後，一直想要在團體成長方面努力，擴充團體規模。今年年初，東分團與中分團曾合辦一次大風營，主要為東分團的年輕朋友舉辦，如璽婷、佳瑩、柔文、緬珽。南分團靜嫻、中分團傳慧及保堂也來參與，後來，除了佳瑩、柔文、緬珽外，其他幾位在總團大會中也分別奉獻為預備團員及正式團員。可以看出東分團開始有了突破。

在今年 8 月李恭榮來台中參加科展時，因為住我們家的關係，我與蔡綺和恭榮之間有一些深度的晤談，也了解東分團長期以來的發展特色。看得出來，恭榮很有企圖心，非常有更與剛的精神(也許是紅瑋在背後的加持)。他告訴我想要在花蓮辦大風營，為鼓勵和增加一些新團員。我表達贊成，並請他在團慶以前完成。之後恭榮並未告訴我一些細節，直到在 9 月 22 日三羊開泰餐會上，恭榮就跟我確認在雙十節當天舉辦花蓮的大風營。我也提供他一些所需的資料及建議。

過去因為參與海星中學的事務，有過坐火車、開車及坐飛機到花蓮的經驗，因為火車票難買，對坐火車到花蓮一直視為畏途。此次在雙十節國定假日到花蓮，又遇上花蓮施放國慶煙火，想到這些就懶得上網訂火車票。在自行開車路程遙遠及可能遇到塞車下，還是得面對現實。沒想到在不到一週以前，仍可以順利買到普悠瑪車票，順利在國慶前一天傍晚抵達花蓮，並在隔天順利參與大風營。

在恭榮細心準備下，大風營來了五位新朋友：門諾醫院的莊曉晴、海星中學的陳鶯方、三棧國小的朱榮華、花崗國中的張芯瑋、豐濱國中的陳昱濤；而且還有他們的家人陪伴，但是在上課過程中，可以感覺新朋友們對服務團的好奇，也讓在座陪伴的團員重溫過去的歷史、靈修與工作。在整個課程結束後，循上次往例，我親自一一邀請新朋友參與月會活動及奉獻。從新朋友反

應可以感覺花蓮大風營在聖神帶領下是成功的。尤其是對渴望心靈歸屬團體，尋尋覓覓很久的人來說，服務團成了他們的最佳選擇。

下午的共融餐會及鹽寮之行，對新朋友來說是將服務團精神及凝聚力展現的最鮮活方式，通常聽完大風營的分享內容，最想知道會有甚麼樣的人會這麼追求興教建國、力求更與剛的精神。和昱灃會談之後，可以感受他是一位熱血青年。下午，昱灃與我一起到鹽寮探訪區紀復大哥，相信對昱灃而言是有衝擊的，心裡會進一步思考可以用何種方式為教會及社會服務。

傍晚在孔令堅校長家，我嘗試詢問璽婷是否願意奉獻為正式團員，雖然從預備團員到正式團員不到一年，但可以感受到璽婷的期待與熱誠，她也立刻應允。花蓮的麻糬公主緬珽非常熱心的帶了好幾袋花蓮名產要給參加大風營的朋友，一起在孔哥家晚餐。她是曾記麻糬的千金，在清秀臉龐上有一雙慧黠的眼睛，她曾經參加過台中的大風營，似乎也欣然接受我給她的外號。她也應允參加團慶，並且奉獻為預備團員。

上次一起參加台中大風營的柔文也共襄盛舉，決議與緬珽同進服務團。朱榮華、芯瑋及昱灃在大風營後，也答應奉獻為預備團員。芯瑋在大風營結束後，也覺得對服務團邀請「**雖然沒有立即回覆，但他的邀請一直迴盪在深深的腦海裡**」。可以看出在經過考慮後，也應允了奉獻的邀請。

花蓮的大風營伴隨國慶煙火而繽紛燦爛，呈現了最佳成果。在今年的團慶中，東分團將有六個人奉獻為正式及預備團員，為團體成長帶來了朝氣與活力。感謝巨烘及麗如至花蓮陪伴及上課，感謝恭榮分團長的堅持與圓滿規劃，更感謝在背後支持的紅瑋及三小福。